CIIEHU®UKALIUA
HTorosoii KOHTPOJILHOM PadoThl MO MaTeMaTHKe
AJs 00y4YaroIuXcs 2 KJIacCoB
|. Haznauenue konmponohou pabomasl 3a 200
PabGora mpennHazHaueHa JUISI TPOBEACHUS TMPOLEAYPbl MPOMEXKYTOYHOTO  KOHTPOJIS

WHJMBUIYAIBHBIX JIOCTWKCHHH YydalmIMXcs B 00pa30BaTENbHOM YUPEXKACHUU 10 TPEaAMETY
«Maremaruka».

OcHOBHOM 1eJAbI0 PAaOOTHI SIBJISIETCS MTPOBEPKA U OIIEHKA CIIOCOOHOCTH 00YyUaIoIUXCs 2 KJIaCCOB
MPUMEHSTH TMOJIydCHHBIE B INPOLECCe M3YYCHHS MATeMAaTUKU 3HAHUS JUIS PEUICHHS Pa3HOOOpPa3HBIX
3a7a4 y4eOHOTO M TPAKTUYECKOTO XapakTepa.

1. Jokymenmul, onpeodenatouiue cooeprcanue KOHmMpoabHOU padomot 3a 200

CopnepxaHue M CTPYKTypa KOHTPOJIBHOW paboThl 1Mo mpeamery «MaTtemaTukay pa3paboTaHbl
Ha OCHOBE CJIEIYIOLIUX JOKYMEHTOB:

1) ®epepanbHbIi TOCYAAPCTBEHHBIM 00pa30BaTeNbHBIM CTaHAAPT HAYaJIbHOTO OOIIEro
obpazoBanusi /M-Bo obpazoBanusi u Hayku Poc. @enepannu. — M.: [Ipocemenne, 2011. — 33 ¢. —
(CranmapTsl BTOPOTO OKOJICHHMS)

2) Maremaruka. PabGoume mporpammel. [Ipeamernas nuauss M 34 y4eOHUKOB CHCTEMBI
«xona Poccum». 1 — 4 xmaccel: mocoOue i yuuteneid obmeodpasoBar. opranuzammii / [M. U.
Mopo, C. U. Boakoga, C. B. Crenanosa u ap.]. — M.: [Ipoceemenue, 2014, — 124 ¢. -).

3) Pabouas mporpamma mo mMatemaruke s 2 knacca mo YMK «lllkona Poccun» MAOY
«Cpennsis obmeoOpazoBaTenpHas mkosa Ne 7», ropona ["as.

Ha ocHoBanuM JaHHBIX JOKYMEHTOB pa3paboTaH KoaupukaTop, onpeneisiomuii B
cooTBeTcTBUU ¢ TpeboBaHusaMu PI'OC HayanbHOTO 001IEro 00pa30BaHuUs MJIAHUPYEMbIE PE3YJIbTaThl
OCBOEHHSI OCHOBHOM 00pa3zoBaTebHON IMPOrpaMMbl HayallbHOTO OOIIero oOpa3oBaHuUs MO MPEIMETY
«MaremaThKa».

Koauduxarop
1. [lepeyeHb 3JIeMEHTOB MPEAMETHOI0 COIEPKAHNS, IPOBEPSIEMbIX B KOHTPOJIbHOI padoTe

Kon Ilnanupyemblie pe3ybTaTbl 00y4eHUs1, IPOBepPsieMble YMEHMSI

Obyuarowuiica Hayuyumcs
Pa3pen «Padora ¢ TEKCTOBBIMH 3a1a4aMu»
3.1.1 \ pemath 3a1auu B 1 — 2 1eHCTBUS Ha CJIOXKEHUE U BHIYMTAHUE
Paznesa «Apudpmernyeckue 1eicTBUs»
2.1.2 | BBINOJHATH ClIOKeHUE U BbluuTaHue B peaenax 100: B Goiee CIOKHBIX CIydasx —
MMUCHbMEHHO (CTOJIOUKOM )
2.1.3 | 3aMeHATh CyMMY OJJMHAKOBBIX CIIaraeMbIX MPOU3BEICHUEM
Pasznea «IIpocTpancrBennble oTHOIICHUA. ['eoMeTpuyeckue purypbi»
4.1.3 | BBINOJHATH NOCTPOCHHUE MPSIMOYTOJIbHUKA C 33JJaHHBIMU JAJTUHAMH CTOPOH Ha
KJIETYATOM Pa3JIMHOBKE C HCIIOJIb30BAaHHEM JTMHEHKU
Pasznen «I'eomerpuyeckue BeTHYMHBIY
5.1.2 ‘ BBIYHCIISITH IEPUMETP YETHIPEXYTOJIbHUKA
Pasznes «Hucaa v BeJM4YnHbI»
1.1.8 | yuTaTh M 3aMKUCHIBATH 3HAYCHUS BEIMYMHBI OJIUHbL, UCTIONB3Ys U3YUCHHBIE €TMHUIIBI
M3MEpEeHUs ITON BEIMYUHBI (CAHTUMETP, JCIIUMETP, METP) U COOTHOLIECHUS MEXKTY
HuMu: 1 Mm=100cm; 1 M=10 am; 1 1M =10 cm.
Obyuarowuiics noay4um 603MONCHOCHb HAYYUNbCS
Pa3nen «Apudmernyeckue 1eiicTBus»
2.2.2 ‘ penaTh NPOCThle YpaBHEHUH M0A00POM HEM3BECTHOIO YHUCIIA
Paznen «Pabora ¢ nnopmanuein»
6.2.2 | hbopmynrpoBaTh 00IIME MPEACTABICHUS O IOCTPOCHUH MOCIEeI0BATEIHHOCTH
JIOTUYECKUX PACCYKICHUN




3. Hepe'{eHL IJIEMECHTOB METANPEAMETHOI'0 COACPKAHUSA

Kona OnucaHnue 3J1€eMeHTOB METANIPEAMETHOT'0 COACPKAHUA

Jluunocmmuwie YYJ[

YV yuawezocs 6yoym cchopmuposatvi:

7.1.3 | bneMeHTapHbIE YMEHHUSI CAMOCTOSATEIBHOTO BBITIOJIHEHHS paboT U OCO3HAHKE
JIMYHOM OTBETCTBEHHOCTH 3a NPOJIEJIAaHHYIO0 paboTy

7.1.9 YMEHUE UCI0JIb30BaTh OCBOCHHBIE MATEMATHUYECKUE CIIOCOOBI TO3HAHUS IS
pelIeHusl HECJIOXKHBIX YUeOHBIX 3a/1a4

Yuawuiica nonyuum 603mM0MCHOCMb 015 (POPMUPOBAHUA.

7.2.2 | mepBUYHOTO (HAa MPAaKTUYECKOM YPOBHE) TIOHUMAHHUS 3HAYECHUSI MAaTEMaTHYECKIX
3HAHWI B )U3HU YEJIOBEKA W MIEPBOHAYAIBHBIX YMCHHUH PEIIATh TPAKTHICCKHE
3a/1a4¥ C UCMOJIb30BAHUEM MATeMAaTHUYE€CKUX 3HAHUI
Pecynamuenvie YY/[
Yuawuics nayuumces:
8.1.1 | moHMMATh, IPUHUMATH M COXPAHATH YICOHYIO 33129y
8.1.3 | BBINIOJHATH IUIaH JCHCTBUN U MPOBOJIUTH MOMIATOBBIA KOHTPOJIb €TI0 BBITIOJTHCHHS
8.1.4 | HaXOaMUTh HECKOJIBKO CITOCOOOB pelIeHUs ydeOHOW 3a1a4u, BEIOMpATh Hanboee
palMOHAIBHBIN
Yuawuiics nonyuyum 803M04CHOCMb HAYYUMBCL:
8.2.2 | olleHMBATH MPABWILHOCTH BBITIOJHEHUS ACHCTBUI MO PEIICHHUIO yU4eOHOH 3a1aun 1
BHOCHUTH HEOOXOIMMBIC HCIIPABJICHHUS
Hoznaeamenvnvie YY/[
Yuawuicsa nayyumces:
9.1.3 | noHMMaThk, 4TO OJTHA U Ta )K€ MaTEeMaTHYECKasi MOJEIb OTPaKaeT OJHHU U TE€ Ke
OTHOIICHUSI MEXAY PAa3IUYHBIMU O0BEKTaMU
9.1.4 | umets oOI1Iee IpeICTaBICHUE O 0A30BBIX MEKIIPEAMETHBIX TIOHIATHSIX: YUCTIE,
BEJIMUYMHE, TeOMETpUYecKoil purype
9.1.10 | ycranaBiuMBaTh MaTEMaTUYECKUE OTHOIICHUS MEXKTY O0BEKTaMHU
Yuawuiica nomyuum 603M04CHOCMb HAYUUMBCA!
9.2.4 | ycraHaBiaMBaTh MPaBUIIO, IO KOTOPOMY COCTaBJIEHA MOCIEI0BATEILHOCTh OOBEKTOB,
BOCCTaHABJIMBATh B HEH MPOMYIICHHbBIE OObEKTHI
Kommynuxkamuenwvie YY/[
Yuawuics nayyumces:
10.1.2 ‘ OIIEHUBATDH PA3IUYHBIC ITOIXOIbI

I11. Bpems eévinonnenus KonmpoavHoii pabomel 3a 200
Ha BeImonHeHue Beei paboThl OTBOIUTCS 45 MUHYT.

IV. Cmpyxkmypa u codepscanue konmponvnoii pabomot 3a 200

Cogepxanne paboThl oOecreuynBaeT MPOBEPKY OBIAJCHHS IUIAHUPYEMBIMH pe3ylbTaTaMu
CTaHJIapTa HayalbHOTO o0O0Opa3oBaHMs, 3aQUKCUPOBAHHBIMH M3 pPa3/leiIOB Kypca MaTeMaTUKU
HaYalbHOM HIKOJIBI 7S 2 Kilacca B pyOpHKax:
«obyuarowutics Hayyumcsay. «PaboTa ¢ TEKCTOBBIMHU 3agadyaMu», «Apu(MeTHUEcCKue IeHCTBUSY,
«[IpoctpancTBeHHble OTHOIIeHHs. ['eomerpuueckue Gurypor», «l‘eomerpuueckue BETUUHHBIY,
«Yucna v BETUYUHBIY;
«0OVUAOWUIICA. NOTYYUM B03MOJNCHOCMb HAYUUmMbCay. «Apudmerndeckue nedctBus», «Pabota c
uHpopManuen».

KoHnTponbHast paboTa COCTOUT U3 2 TpyIN 3aIaHUK.
1 epynna (Ne 1, 2, 3, 4, 5) — 3amanus 6a30BOro YpOBHS CIOXKHOCTH;
2 epynna (Ne 6, 7) — 3a1aHNs TIOBBIIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH.
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3aHaHI/I5I B KOHTpOHBHOﬁ pa60Te OLICHHUBAIOTCA B 3aBUCUMOCTU OT CJIOXHOCTH Pa3HbIM

KOJIMYECTBOM OaJLIOB.

V. Cucmema ouenusanus 6bInOJAHEHUA 3A0AHUTL

KpnTeplm OTMCETKH 3a 3a/1aHUA.

Neo 3ananus

Koau4gecTBO 0217108

1

Makcumanvroe Konuvecmeo 6annoe — 2

2 banna — BEpHO pellieHa 3a/1a4a, €CTh HAMMEHOBAHUE U 3alMCAH OTBET

1 bann — BepHO pellieHa 3a/1a4a, OTBET HE 3aIMCaH WIH HET HAMMEHOBaHUS,
WIH JIOMTyIIIeHa OMMOKa B BBIYUCIICHUH, HO XOJ1 33/1a4H BEpeH

0 6bannoe — 3aaHNE BHITIOTHCHO HEBEPHO, HE TIPHUCTYITAJ K BBITIOJTHEHHUIO

Maxcumanvnoe Konuuecmeo 6annoe — 2

2 banna — BEPHO BBITIOJTHEHBI BCE BBIYMCIICHUS

1 6amn — monymiens 1-2ommoOku

0 6annoe — nonyuieHo 6oyee 3 oMOOK, HE MPUCTYNAJ K BHIIIOJHEHUIO

Makcumanvnoe Koauuecmeo 6ainoe — 2

2 6anna — NpaBWIbHO 3aMEHEHa CyMMa YMCell IPOU3BEIECHUEM B JBYX
BBIPOKCHUSIX

1 6ann — MpaBWIIBHO 3aMEHEHA CyMMa YHCell TPOU3BECHUEM B OJHOM
BBIPAKCHUH

(0 6annos — 3a7aHue BHITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPHUCTYNANT K BHITIOJTHCHUIO

Makcumanvnoe Konuuecmeo 6annog — 2

2 banna — paBUIILHO HAYEPYCH MPSIMOYTOJIBHUK U HAlJIEH TIEPUMET]

1 6ann — MpaBWIIBHO HAYEPUCH MPSMOYTOJIBHUK, HO IOTyIIIeHa OmurOKa B
BBIYMCJICHUH TIEPUMETPA WM MPABWIBHO HAWJICH TIEPUMET], HO
JOTyITIeHa OMMOKa MPU YePUEHUHN MPSIMOYTOJIbHUKA

(0 6annos — 3a7aHNe BHITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPHUCTYNAT K BHITIOJTHCHUIO

Makcumanvnoe Konuuecmeo 6annos — 2

2 banna — BEpHO BBHITIOJHEHBI BCE CPaBHEHUS

1 6ann — nonymensl 1-2 ommoOku

0 6annos — nonymieHo 6ojee 3 ommMOOK, HE MPUCTYIIAT K BHIITOJTHEHHIO

ba3oBblii ypoBenb — 10 6annos

6

Maxcumanvnoe Koaiuuecmeo 6annoe — 2
2 banna — IpaBUIILHO PEIIEHO YpaBHEHUE

1 6ann — X011 pelieHus ypaBHEHUS IPABIIIbHBIN, HO B BBIYUCIICHUH JAOMYIIEeHA

omnoOka
() 6bannos — 3a1aHue BBITIOJHEHO HEBEPHO, HE MPHUCTYIAN K BBITIOJTHEHUIO

Makcumanovnoe Koauuecmaeo oannog — 2

2 banna — IpaBUJILHO pellieHa 3a/1a4ya

[ 6ann — pomyiieHa ouMoOKa B BBIYMCICHUH, HO X0/ 3a/1a4l BEpeH

0 6anno6 — 3aaHNe BHITIOJTHEHO HEBEPHO, HE MPHUCTYMAJ K BHIOJTHEHHUIO

IloBbIICHHBI YPOBeHb — 4 daina

Hroro: 14 6annos

KpuTtepun oneHKH 32 KOHTPOJILHYIO padoTy:

Kpumepuu ommemxu:

«5» — HeT omMooK;

«4» — 1-2 ommOKH, HO HE B 3a]1a4e;
«3» — 2-3 ommbku, 3-4 HerpyOble OIIMOKH;
«2» — 6osee 4 rpyObIX OMIMOOK.




Ipybuvle owubdKy: BHIYUCIUTEIBHBIC OMUOKH B IPUMEpax U 3a7a4yax; MOpsI0K ACHCTBHH,
HETPaBUIIBHOE PEIICHHUE 3a/[aui; HE JOBECHHUS J0 KOHIIA PEIICHHS 3a/1a41, TICPUMETPa;
HEBBITIOJIHEHHOE 3a/IaHUE.

Hezpybwvie owubdku: HeBepHO 0(hOpMIIEH OTBET 3a7a4H; HEMPABUILHOE CIIUCHIBAHUE JTAHHBIX.

3a rpaMMaTHYEeCKHUE OMIUOKH, JOMYIICHHBIC B pa00OTE M0 MaTEMaTHKE, OI[CHKA HE CHHYKACTCS.

3a HeOpexkHO 0hopMIICHHYIO PabOTy, HECOOTIOICHNE TIPABIII KaUNTUTpa(uu OIICHKA CHIKACTCS Ha
OJIMH OaJlI.

Ouenka 3a pabomy:

«5» — 100 % 6azoBoii wactu u oT 100 % 10 50 % MOBBIIIEHHOTO YPOBHS;

«4» — 0T 65 % 10 99 % 6a3oBoit yactu u ot 100 % 10 50 % MOBBIIIEHHOTO YPOBHS;

«3» — ot 64 % 1o 50 % 0a30BOM YaCTH,

«2» — menee 50 % 6a30Boif yacTu.

KpuTtepuu ypoBHSI IOCTHKEHUSI JIAHUPYEMBIX Pe3yJIbTATOB:

nosvtuennwlil yposens noctmwkenus [1P — 6osree 65 % 6a3oBoro ypoBHs u 6osiee S0 % MOBBIIIEHHOTO
YPOBHS,;

oa3zoeutit yposens noctixenus [1P — Gonee 50 % 6azoBoro ypoBHs 1 10 50 % MOBBILIEHHOTO YPOBHS;
Huskuil yposens noctiwkenus [1P — Beimomaun menee 50 % 6a30BOTO ypOBHSL.

V1. IInan konmponwvnoit padomot

Ypos | Make
Ne Pazgen kypca IliianupyeMblid pe3yabTar Koa ITPO Tun eHb | UMaJ
n/m o0y4yenus (ITPO) 3aJaHUS | CJI0K | bHBIH
HOCTH | 0aJ
1 Pabora ¢ Pemrate 3agauy B ABa AeCTBUS 3.1.1, 7.1.3, PO b 2
TEKCTOBBIMA 7.1.9, 8.1.1,
3aauaMu 8.1.3, 8.2.2,
9.1.3
2 Apubmernueckue | BoimonHsaTh cnokenne W Bblumtanue | 2.1.2, 7.1.3, KO b 2
eCTBUS cTosioukoM B nipezaenax 100 7.1.9, 8.1.1,
8.1.3,8.2.2,
9.1.3
3aMEHSATh CyMMY OJIMHAKOBBIX 2.1.6,7.1.3, KO b 2
cllaraeMbIX MPOU3BEACHUEM 7.1.9, 8.1.1,
8.1.3,8.2.2,
9.1.3,9.24
Pemrate nmpocTeie ypaBHEHUI 2.2.2,7.1.3, PO I1 2
7.1.9,8.1.1,
8.1.3,8.2.2,
9.1.3,9.24
3 [IpocTpancTBenH | BolnonaHATe HOCTpOEHUE 4.1.3,7.1.3, PO b 2
bI€ OTHOLIIECHUS. PSIMOYTOJIbHUKA C 33/IaHHBIMH 7.1.9, 8.1.1,
['eomeTpuueckne | AJIMHAMH CTOPOH 8.1.3, 8.2.2,
burypsl 9.1.3,9.14
4 I'eomerpuueckue | Beraucnsate nepuMerp 5.1.2,7.13, PO b 2
BEJIMUNHEI YETBIPEXYTOJIbHUKA 7.1.9, 8.1.1,
8.1.3, 8.1.4,
8.2.2,9.1.3,
10.1.2
5 Yucna u YuraTh U 3aIIUCHIBATE COOTHOIIEHUS 1.1.8,7.1.3, KO b 2
BEJINYUHEI MEXK]ly BEJIMUMHAMHU 7.1.9,8.1.1,
8.1.3,8.2.2,
9.1.3,9.1.4,




9.1.10

rnocienosarensuo | 6.2.2, 7.1.3, PO I1
7.1.9,7.2.2,
8.1.1,8.1.3,
8.1.4, 8.2.2,
9.1.3,10.1.2

Pabora ¢ Crpouts
uHpopMaren JIOTUYECKOE PACCYKJICHUE

VIl. Konmponvnas paboma 3a 200 no mamemamuxe ona 2 knacca YMK «lllkona Poccuuy




1 BapuanT
1. Pemn 3amauy.
CanoBHHMKY HaJ0 MOCaauTh 16 JIyKOBHUI THOJBIAHOB M 11 mykoBun pomamek. OH
nocaami 22 nykoBHIlbl. CKOIBKO JTYKOBUIL OCTAIOCH TOCAIUTh CaJJOBHUKY?
2. Bluucnu, BBITOJNHSS 3alIUCH B CTOJIOUK.

62 + 23 = 27+ 38 = 47 + 13 =
78 —-26= 50-24 = 62 — 24 =
3. 3aMEHH CyMMY YHCEJ MTPOU3BEICHUEM, HE BEIYUCIISISI 3HAUEHUS YU CIOBOTO
BBIPAKCHUSL.
12+ 12+12 =
5+5+5+5+5+5=

4. Haueptn npsMOYTrOJBHHK CcO cTOpoHamu 4 cM u 2 cM. Halinu ero nepumerp.
5. CpaBHU U MOCTaBb 3HAK «>», «<» UIIU «=».

I 1mM*9cm Iam7cm*17 cMm
2 cM *20 MM I0cm *2 M

6*. Pemn ypaBHeHue.
28—-X=15

7*. Peru TOruyecKyo 3aaady.

VY Jlumbl 1 AHApest B akBapuyMe CTOJIBKO K€ pbIOOK, ckolibko y Tanu u JIeHsi.
Ckonbko prIOOK B akBapuyMme y Jlensl, ecnu B akBapuyme y Jumsl — 20 peiOOK, y
Annpes — 15, ay Taau — 10 pp160ok?

2 BapuaHT
1. Pemn 3amauy.

Cama momectusni B oauH ¢ortoanbbom 14 dotorpaduii, a B apyroit — 13
dotorpaduii. [locne storo ocramnock pasmectuth 21 dotorpaduii. CKOIBKO BCETO
dotorpaduii 6pu10 y Carmm?

2 .Briuuciu CcTOJOUKOM.

42 + 23 = 37+38= 37+13=
68 — 26 = 60 —24 = 52 -24 =
3. 3aMeHHM CyMMY 4YHUCell IPOU3BEACHUEM, HE BBIUUCIISS 3HAUYEHHUS YUCIOBOTO
BBIPAKCHUS.
14+ 14+14 =
3+3+3+3+3=

4. HauepTu mpsIMOYTOJIBHHK CO CTOpoHamHu S cM u 3 cM. Halinu ero mepumerp.
5. CpaBHH U MOCTaBb 3HAK «>», «<» UITH «=H.

10 M * 4 M 2cm * 1 cMm 6 MM

3 1M *30 cMm I5cm*1 om 5 cm
6*. Pemn ypaBHeHue:

49 - X =12

7*. Pellln TOTUYECKYIO 3a/1a4y.

Ons u Mama UCeKIIn CTOJIBKO ke MUPOKHBIX, CKOJIbKO AHS U Kats. Ckonbko
MUPOXKHBIX UcTiekiia Mamma, eciu AHs ucriekna 15 mupoxasix, Kats — 20, a Ons — 10
MMAPOKHBIX ?



VIII. Ipasunvuotit omeem
Bapuant Nel

Ne
3aaHusd

MaxkcumMaabHbIH
0aJa

IIpaBu/IbHBIA OTBET

1

2

1) 16 + 11 =27 (11.) — Bcero ObLIO.

2)27-22=5(n.)

WIN

(16 + 11) — 22 =5 (1)

OTBer: 5 IyKOBUI OCTAJIOCH ITOCAJANTh CaJIOBHUKY.

2 banna — BEpHO pellieHa 3a/1a4a, €CTh HAMMEHOBAHUE U 3alMCaH
OTBET

1 6ann — BepHO pelieHa 3aja4da, HO OTBET HE 3alMCaH UJIU HET
HaMMEHOBAHWS, MU JIOTYIIIEHA OIINOKA B BEIYHCIICHUH,

HO XOJ 33]]a4 BepeH

0 6ann06 — 3aaHNE BHITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYMA K

BBITIOJTHEHHIO

62 +23= 85 27 +38= 65 47 + 13 =60

78 —26 = 52 50-24= 26 62 -24 =38

2 banna — BEPHO BBITIOTHEHBI BCE BBIYHUCIICHUS

1 6amn — gomymieHs! 1-20mulku

0 6annoe — nomnyuieHo 6osee 3 oMOOK, HE MPUCTYIAN K
BBITIOJTHEHHIO

12+ 12+412=12-3

5+5+5+5+5+5=5-6

2 6anna — NpaBUIIbHO 3aMEHEHa CyMMa YHUCEell TPOU3BEICHUEM B
JIBYX BBIPaXXKEHUIX

1 6ann — IpaBUIBHO 3aMEHEHA CyMMa YHCell TPOU3BEICHUEM B
OJIHOM BBIpaQ)KEHUU

0 6ann06 — 3aaHNe BBITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYIAT K

BBINIOJTHEHHUIO

[IpaBunbHO HauepueH NPSIMOYTOJIbHHUK.

4+4+2+2=12(cm)

WIH

4+2)-2=12(cm)

WIH

4-2)+(2-2)=12(cm)

Otser: 12 cM nepumeTp NpsMOYroIbHUKA.

2 6anna — NpaBWIIbHO Hau€pUeH NPSIMOYTOJIbHUK U HAlIeH IepUMETP

[ 6ann — IpaBUIBLHO HaYEPUYEH MPSIMOYTOJIBHUK, HO AOMYIIEHA
omrOKa B BBIYUCIICHUU TIEPUMETpPa U MPaBUIHHO HaiileH
MepUMETp, HO JIOTYIIEHA OIMUOKa TP YEePUCHHUH
NPSMOYTOJIbHUKA

0 6ann06 — 3aaHNe BHITIOJTHEHO HEBEPHO, HE TIPUCTYIAT K

BBITIOJTHEHUIO

1 M > 9 cm lmMm7cecm=17cm
2cm =20 Mm I0cmMm<2m
2 6anna — BEpHO BHITIONHEHBI BCE CPAaBHEHUS
[ 6ann — ponytieHsl 1-2 ommOKu
0 b6annos — nonyiieHo 6osee 3 omMOOK, HE IPUCTYHAT K
BBITIOJTHEHHUIO
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28-X=15
X=28-15
X=13
[Iposepka:
28-13=15
15=15
2 6anna — NpaBUIILHO PEIICHO YpaBHEHUE
[ 6ann — Xox peneHus ypaBHeHHS TPABUIIBHBIN, HO B BEIYMCIICHUH
JOTTyIIIeHa OINOKa
0 6ann106 — 3ajaHNE BBIIIOJHEHO HEBEPHO, HE MIPUCTYHAI K
BBITIOJTHEHHIO

1) 20 + 15 =35 (p.) —y Hdumbl u Aunpes.

2)35-10=25(p.)

OrtBet: 25 ppIOOK B akBapuyme y JIeHsl.

2 banna — paBUIILHO pellieHa 3a/1avya

1 6ann — nomyiieHa omuoOKa B BRIYUCICHUH, HO X0/ 33/1a4l BEpeH

0 6ann106 — 3aaHNE BHITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYMA K
BBITIOJTHEHHIO

Bapuant Ne2

Ne
3aaHusA

MakcumMaabHbIH
oaJa

IIpaBuabHBII OTBET

1

2

1) 14 + 13 =27 (¢.) — Bcero pasMecTHui.
2)27+21 =48 (b.)
17001
(14 +13) +21 =48 (¢.)
OtBert: 48 dhoTorpadmuii 6pu10 y Camn.
2 6anna — BEpHO pelicHa 3a/1a4a, €CTh HAMMCHOBAHHE U 3aITHCaH
OTBET
I 6ann — BepHO pelieHa 3a/1a4a, HO OTBET HE 3alMCaH WM HEeT
HAaMMEHOBAHUS, MJTH JIOMYIIIEHA OIIUOKA B BEIYMCIICHUH,
HO XOJI 33]]a4i BepeH
0 b6annos — 3a1aHue BBITIOJIHEHO HEBEPHO, HE MPHUCTYMAI K
BBITIOJTHECHHIO

42 + 23 = 65 37+38=75 37 +13=50

68 —26= 42 60—-24= 36 52-24=28

2 O6an1a — BEPHO BBITIOJITHEHBI BCE BBIYHCIICHHS

1 Gann — nonyieHs! 1-2ommbOku

0 6anno6 — nomyuieHo 6osee 3 oMMOOK, HE MPUCTYIAT K
BBITIOJTHEHHIO

14+ 14+14 =14 -3

3+3+3+3+3=3-5

2 6anna — IpaBUIIbHO 3aMEHEHa CyMMa YHcell POU3BEICHUEM B
JBYX BBIPaXEHUIX

1 6ann — NpaBUIBLHO 3aMEHEHA CyMMa YHcesl POU3BEICHUEM B
OJIHOM BBIpa)KCHUH

0 b6annoe — 3aaHue BBITIOJIHEHO HEBEPHO, HE MPHUCTYMAI K

BBITNIOJTHEHHIO

[TpaBUIBLHO HaUEPUYCH MPSIMOYTOJIbHHUK.
545+3+3=16(cm)

WIIH

(5+3)-2=16(cm)

8




W

(5:2)+(3:2)=16(cm)

OrtBer: 16 cM nepuMeTp MpsIMOYTOJIBHUKA.

2 6anna — IpaBUIBLHO HauepUYEH MPSIMOYTOJIBHUK U HAWJCH TEPUMET]P

[ 6ann — npaBUIBHO HaYEPUYEH MPSIMOYTOJIBHUK, HO JOMYIIEHA
omMOKa B BBIYMCIICHUU TIEPUMETPA WIH NPABUIHHO HAWICH
HEepUMETp, HO JIOMYIIeHa OIIUOKA TP YePUCHUH

IpSMOYTOJIbHUKA
0 6ann106 — 3aaHNE BBITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYIAT K
BBITIOJTHEHUIO
10 M <4'm 2cm> 1 cM 6 MM
3am=30cMm IS5cm=1am5 cm

2 6anna — BEpHO BBINIOJHEHBl BCE CPAaBHEHUS

1 b6ann — nomymieHs! 1-2 ommoOKu

0 6annoe — nonyuieHo 6osee 3 oMOOK, HE MPUCTYHAN K
BBINTOJTHEHUIO

49-X=12
X=49-12
X =37
[Iposepka:
49-37=12
12=12
2 6anna — IPaBUIILHO PEIICHO YpaBHEHHE
1 b6ann — xo1 pelieHus ypaBHEHUS IPABUIIbHBIN, HO B BBIYMCIICHUN
JOTyIeHa omunoKa
0 6ann06 — 3aaHNe BHITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYMAJ K
BBITNIOJTHEHUIO

1) 15+20=35(n.) —y Auu u Karnu.

2) 35-10 =25 (m.)

OTtBeT: 25 nupoXHBIX Ucnekia Maia.

2 banna — paBUIILHO pellieHa 3a/1a4ya

[ 6ann — pomyiieHa ouIMOKa B BBIYMCICHUH, HO X0/ 3a/1a4ll BEpeH

0 6ann106 — 3aaHNE BBITIOJHEHO HEBEPHO, HE IPUCTYIAT K
BBITIOJTHEHUIO
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